



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第48期

总第258期

2022年12月30日

星期五

农历壬寅年十二月初八

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



2022网上群众工作峰会嘉宾到我市观摩调研

本报讯(陈晓峰 林菲菲)12月27日,赴宁德市参加2022网上群众工作峰会的中央有关单位和各地党委政府负责人以及专家学者等嘉宾到我市观摩调研。宁德市委常委、宣传部部长李彦,福安市委书记周祥祺等陪同调研。

宁德市于12月28日举办由人民日报社指导,人民网、中共福建省委办公

厅、福建省人民政府办公厅、中共福建省委宣传部、福建省信访局主办,人民网福建频道、中共宁德市委办公室、宁德市人民政府办公室、中共宁德市委宣传部、宁德市信访局、中共霞浦县委、霞浦县人民政府承办的2022网上群众工作峰会。

与会嘉宾们走进我市下白石镇下岐

村,实地参观了渔民广场、新时代文明实践站、连家船民上岸主题展馆,了解连家船民从风雨飘泊、四海为家到上岸定居、脱贫致富的艰辛历程,追溯习近平总书记指导“连家船民”搬迁上岸的脱贫历史,感受连家船民“搬上来,住下来,富起来”的幸福之路。

下白石镇下岐村是连家船民上岸定居

村。近年来,该村牢记习近平总书记的殷切嘱托,在乡村振兴战略的指引下,立足海洋经济,发挥渔业独特优势,改善海洋生态环境和自然景观,推动旅游娱乐与生态渔业有机融合,努力走出一条产业与生态协调发展的路子,村民人均收入也从1997年的不足1000元增长到现在27600多元。

国道G228线乌山特大桥公路工程开工建设

本报讯(林国杰)12月23日,国道G228线乌山特大桥公路工程开工建设。

据了解,该公路工程是福建省滨海风景道的重要组成部分,是连接赛江两岸又一重要交通干线,线路总长约3.72公里,起于赛岐镇泥湾村附近,顺接现状国道G228线湾坞至长岐段,沿西北走向至长岐村,建设全长2367米的乌山特大桥连接甘棠镇甘江村,后经南塘村,终于港边村附近,顺接现状国道G228线甘棠至英平段(与省道S203共线)。项目投资总额8.49亿元,采用一级公路兼市政功能标准建设,路基宽36米,为双向六车道沥青混凝土路面,设计速度60公里/小时,计划于2025年底完工通车。项目建成后将进一步完善我市境内的普通国道路网布局,实现赛江东西岸直接联通,将赛甘组团的三大工业区和湾坞镇国家新型工业化产业示范区的下白石工业区联系起来,对我市全面融入推进宁德四大支柱产业联动,促进区域经济高质量发展具有重要意义。

福安市第四届大学生创新创业大赛圆满收官

本报讯(陈林琪 陈政清 赵春明 王水堂)12月23日,第四届大学生创新创业大赛总决赛暨第六届创业成果展在我市东百假日酒店举行。

据了解,本届大赛以“五福创业新征程,创新创优扬风帆”为主题,设置企业创新创业和大学生创新创业两个组别,自10月开赛以来共收到全市企业和大学生创新创业项目计划书68份,经过初赛、复赛层层选拔,共有8个企业和3个创意项目脱颖而出,入围决赛。决赛赛程采用“6+5”路演模式,即以“6分钟项目陈述+5分钟专家答辩”。参赛团队各展所长,通过短视频和PPT讲解的形式进行路演,详尽阐述项目优势。评委围绕参赛项目的基本情况、主营业务、市场前景、经营团队、财务状况、发展战略、风险应对6大维度进行考核。后续相关获奖项目还将在政策保障、环境营造、平台搭建、资源助力等方面得到市政府相关部门的全方位支持。

近年来,我市积极出台扶持高校毕业生创业政策措施,着力解决高校毕业生创业面临资金、技术、场地等问题。全市现有创业高校毕业生1097人、创业项目994个、涉及电子商务、按摩器、食品加工、动漫制作等20多个行业,先后共有18个项目获得省级创业项目资助71万元,42个项目获得宁德市级创业项目资助188万元,获奖项目数和资金数位列宁德市各县市区前茅。

首批24台自动体外除颤仪投放公共场所

本报讯(林平)近日,市红十字会在车站、体育场广场和学校等人员密集公共场所安装投放24台自动体外除颤器(AED),并对招募的红十字应急救护员进行相关操作技能培训。

据了解,自动体外除颤仪(AED)是一种便携式、易于操作,用于抢救快速性心律失常所致心源性猝死常用的急救设备,它可以自动诊断特定的心律失常,并且给予电击除颤,恢复呼吸心跳,为患者争取抢救时间,被誉为“救命神器”。全市目前已经培训了2455人的红十字应急救护员,下一步,市红十字会还将加大宣传力度和培训力度,进一步提高全民自救、互救能力。



连日来,恒生船舶重工有限公司工人正在忙着建造用于南极磷虾捕捞加工的渔船“福远渔9199”号。该船是国内最大捕捞磷虾船,船长131.79米、型宽24米、型深12米,载重吨为15800吨,具备连续泵吸式捕捞与磷虾初加工一体化功能,属于福建首制船。闽江首艘电动货船“武夷2号”试航、“宁德1号”全国最大深海养殖平台下水……今年以来,福安船舶发力电动船舶、海洋装备制造等新赛道,转型升级有力。

张文奎 李郁 摄

奋进新征程 建功新时代
深入学习宣传贯彻党的二十大精神

我市第四季度集中签约项目9个 总投资142.43亿元,授信金额120亿元

本报讯(兰文馨 林泽锦)近日,我市举行2022年第四季度招商引资暨政银合作项目集中签约活动,签约招商引资项目共8个、总投资142.43亿元;政银合作项目1个,授信金额120亿元。

今年以来,我市按照中央的决策部署和省、宁德市的部署要求,以“提能级、攻项目、优服务、献礼二十大”和19个专项行动为抓手,聚焦主导产业强链扩增、传统产业创新升级、第三产业扩容提档,强化招商引资工作,

出台系列惠企政策,深入开展“千名干部进千企”活动和“保市场主体、抓落实、稳增长”服务月行动,竭力为企业发展和项目建设提供精准高效服务,取得了良好成效。

本次集中签约招商引资项目包含青拓新型钢制造项目、国电投华泽整市分布式光伏开发项目、天铭新能源汽车结构件动力电池项目、岁金智谷·智能装备产业园项目、助推“智慧福安”建设战略合作项目、旅发集团全域旅游

战略合作项目、白云山朴宿懿园建设项目、穆云乡黄儒回族高山挂壁村落文旅(一期)等8个,总投资142.43亿元。政银合作项目1个,为农信社服务乡村振兴战略合作项目,授信金额120亿元。这些签约项目涉及不锈钢新材料、新能源、智能设备、智慧城市、乡村振兴等领域,预计全部竣工投产达产后,可实现年综合产值近60亿元,将为我市经济社会发展注入强劲动能,成为全方位推进福安高质量发展超越的新支撑。